



БАШТАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 27.04.2020

Баштанка

№ 77-р

Про затвердження заходів щодо
реалізації в 2020 році Програми
оздоровлення та відпочинку дітей
Баштанського району на 2019 - 2023 роки

Відповідно до статей 2, 22, пункту 9 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Програми оздоровлення та відпочинку дітей Миколаївської області на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 21 грудня 2018 року №13, розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 27.03.2020 №111-р «Про затвердження заходів щодо реалізації в 2020 році Програми оздоровлення та відпочинку дітей Миколаївської області на 2019-2023 роки», Програми оздоровлення та відпочинку дітей Баштанського району на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Баштанської районної ради від 16 травня 2019 року №2, **з о б о в ' я з у ю:**

1. Створити районну комісію з обстеження готовності та дотримання умов безпеки життєдіяльності дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку Баштанського району у складі згідно з додатком.

2. Затвердити заходи щодо реалізації в 2020 році Програми оздоровлення та відпочинку дітей Баштанського району на 2019-2023 роки (далі – заходи), що додаються.

3. Покласти координацію діяльності структурних підрозділів райдержадміністрації, виконавчих комітетів міської, сільських рад щодо виконання заходів на управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

4. Доручити управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації, відділу освіти райдержадміністрації, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району, КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» та запропонувати виконавчим комітетам міської, сільських рад:

1) забезпечити належну підготовку і проведення літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2020 році, залучивши до цього професійні спілки, підприємства, установи та організації;

2) забезпечити дотримання вимог чинного законодавства при підборі, направленні та перебуванні дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів місцевих бюджетів;

3) забезпечити в установленому порядку оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

4) забезпечити першочергове фінансування видатків на оздоровлення дітей, виходячи з сум, передбачених у місцевих бюджетах.

5. Доручити відділу освіти райдержадміністрації, відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації, службі у справах дітей райдержадміністрації та запропонувати виконавчим комітетам міської, сільських рад до 10 квітня, 10 травня подавати управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації інформацію про стан підготовки до літнього відпочинку та оздоровлення дітей; про хід оздоровчої компанії - до 10 червня, 10 липня, 10 серпня та до 15 вересня 2020 року – про підсумки проведення оздоровчої компанії.

6. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації до 15 квітня, 15 травня надавати департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації інформацію про стан підготовки до літнього відпочинку та оздоровлення дітей. До 15 червня, 15 липня, 15 серпня - про хід оздоровчої компанії. До 20 вересня 2020 року – про підсумки проведення оздоровчої компанії.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації



Олександр СЛАВІНСЬКИЙ

Додаток
до розпорядження голови Баштанської
районної державної адміністрації
27.04.2020 № 77р

Склад
районної комісії з обстеження готовності та дотримання умов безпеки
життєдіяльності дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку
Баштанського району

Голова комісії:

Калашнікова
Тетяна Олександрівна

заступник голови
райдержадміністрації

Члени комісії:

Бєлова
Олена Іванівна

начальник відділу освіти
райдержадміністрації

Бондар
Олександр Миколайович

начальник відділу державного
нагляду за дотриманням санітарного
законодавства Баштанського
районного управління Головного
управління Держпродспоживслужби
Миколаївської області
(за узгодженням)

Васюнькін
Олександр Володимирович

голова районної професійної спілки
представників освіти і науки України
(за узгодженням)

Зеркаліна
Ганна Романівна

начальник відділу освіти, молоді та
спорту виконавчого комітету
Баштанської міської ради

Колісник
Альона Миколаївна

головний спеціаліст служби у
справах дітей райдержадміністрації

Пришедько
Ольга Олександрівна

заступник начальника, начальник
відділу з соціальних послуг
управління соціального захисту
населення райдержадміністрації

Черненко
Євгеній Володимирович

провідний інспектор Баштанського
районного сектору Головного
управління ДСНС України у
Миколаївській області
(за узгодженням)

Чорний
Анатолій Васильович

начальник відділу житлово-
комунального господарства,
містобудування, архітектури,
інфраструктури, енергетики та
захисту довкілля
райдержадміністрації

Шпарук
Оксана Сергіївна

директор КНП «Центр первинної
медико-санітарної допомоги
Баштанського району» - головний
лікар (за узгодженням)

Начальник управління соціального
захисту населення райдержадміністрації



Ніна ЯКИМЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Баштанської районної державної адміністрації

№ 77-р
17.04.2020

ЗАХОДИ

щодо реалізації в 2020 році Програми оздоровлення та відпочинку дітей Баштанського району на 2019-2023 роки

№	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	2	3	4
Розділ I. Організаційне супроводження оздоровлення та відпочинку дітей			
1.	Розробити і затвердити відповідні заходи, передбачивши своєчасну підготовку до відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2020 року; збільшення видагків на оздоровлення та відпочинок дітей, зокрема дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Забезпечити виділення коштів, необхідних для харчування дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, згідно з нормами, встановленими постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, відділ освіти райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року
2.	Залучити в установленому порядку позабюджетні кошти з усіх джерел, не заборонених чинним законодавством, для оздоровлення та відпочинку дітей шляхом посилення співпраці з професійними спілками, фондами, підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності та підпорядкування.	Відділ освіти райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	Травень-серпень 2020 року
3.	Забезпечити інформування відділу освіти райдержадміністрації, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчих комітетів міської, сільських рад про дітей - сиріт та дітей,	Служба у справах дітей райдержадміністрації	Травень-серпень 2020 року

1	2	3	4
	позбавлених батьківського піклування, які потребують оздоровлення та відпочинку у літній період.		
4.	Утворити районну комісію з обстеження готовності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до прийому дітей, розробити та затвердити графік обстежень. Забезпечити проведення рейдових обстежень умов утримання та виховання дітей в період безпосереднього знаходження у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. Приймання дитячих оздоровчих закладів до роботи в літній період проводити лише при наявності результатів лабораторних досліджень питної води, які підтверджують її гарантовану якість, узгодженого двотижневого перспективного меню, а також після проведення заходів державного санітарно-епідемічного нагляду дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, відділ освіти райдержадміністрації, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району», виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	До 01 червня 2020 року та протягом літнього оздоровчого сезону
5.	Вжити заходів щодо підтримки дитячих закладів оздоровлення та відпочинку шляхом встановлення в установленому порядку пільг із сплати земельного податку, оплати комунально-побутових послуг, придбання продуктів харчування, сплати місцевих податків і зборів, а також для збереження та ефективного використання мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, недопущення їх перепрофілювання, відчуження та використання не за цільовим призначенням.	Відділ освіти, молоді і спорту райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	Постійно
6	Рекомендувати відповідним підприємствам забезпечити дитячі заклади оздоровлення та відпочинку дітей постійним телефонним зв'язком та безперебійним електро-, водо- та газопостачанням.	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації	3 01 червня до 01 вересня 2020 року

1	2	3	4
		виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	
7.	<p>Організувати роз'яснювальну роботу серед дітей про суворе дотримання правил поведіння на воді, з легкозаймистими речовинами.</p> <p>Посилити персональну відповідальність керівників та працівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за дотриманням санітарних, протипожежних правил, порядку проведення екскурсій, походів, купання дітей у водоймах.</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)</p>	Травень-вересень 2020 року
8.	<p>Забезпечити проведення тематичних заходів, виставок та оглядів літератури у літній період в районній та сільських бібліотеках.</p>	<p>Відділ культури, молоді та спорту райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)</p>	Червень-серпень 2020 року
9	<p>Забезпечити обслуговування туристичних груп та окремих відвідувачів у літній період у Баштанському районному краєзнавчому музеї.</p>	<p>Відділ культури, молоді та спорту райдержадміністрації</p>	Червень-серпень 2020 року
10.	<p>Організувати у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку виховні, культурно-масові, екскурсійні, фізкультурно-спортивні та національно-патріотичні заходи. Забезпечити організацію активних форм відпочинку дітей в канікулярний період (туристичні походи,</p>	<p>Відділ культури молоді та спорту райдержадміністрації, відділ освіти, райдержадміністрації,</p>	Червень-серпень 2020 року

1	2	3	4
	подорожі видатними місцями Миколаївщини), дозвілля дітей, у тому числі, з національно-патріотичного виховання.	виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	
	Розділ II. Організація діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку		
11.	Провести необхідні ремонтні та підготовчі роботи у будівлях, спорудах та технологічного обладнання у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, створити належні умови для їх ефективного функціонування, благоустрій території дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і провести санітарне обрізання сухих дерев, гілок.	Відділ освіти райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	До 15 травня 2020 року
12.	Скласти та встановити схеми руху та знаки обмеження швидкості транспортних засобів по території дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.	Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року
13.	Провести освітлення території оздоровчих закладів в темну пору доби, особливо пішохідних доріжок між будівлями та спорудами.	Керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року
14.	Привести в належний стан виробничі майстерні, приміщення для проживання обслуговуючого персоналу, складські приміщення дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.	Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року

1	2	3	4
Розділ III. Медичне забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей			
15.	<p>Сприяти забезпеченню дитячих оздоровчих закладів медичними працівниками, допускати до роботи медичних працівників, які працюватимуть в оздоровчих закладах тільки за наявності заліску з питань невідкладної допомоги та створити умови їх роботи згідно з вимогами нормативних документів про оздоровлення.</p>	<p>Відділ освіти, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» (за узгодженням), виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)</p>	До 15 травня 2020 року
16.	<p>Забезпечити організацію своєчасного безкоштовного проведення медичного обстеження дітей, які направляються на відпочинок, медичний огляд виховательського та обслуговуючого персоналу дитячих оздоровчих закладів.</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» (за узгодженням), КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» (за узгодженням), виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)</p>	Травень - вересень 2020 року
17	<p>З метою надання невідкладної та стаціонарної медичної допомоги дітям, які знаходяться на відпочинку, вжити заходів щодо укладання директорами дитячих оздоровчих закладів договорів з територіальними лікувально-профілактичними закладами району.</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» (за узгодженням)</p>	До 15 травня 2020 року

1	2	3	4
		КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» (за узгодженням), виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	4
		Розділ IV. Інформаційно-методичне забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей	
18.	Забезпечити надання консультативно-методичної допомоги дитячим закладам оздоровлення та відпочинку з питань, що стосуються організації та проведення оздоровлення та відпочинку дітей.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	Постійно
19.	Сприяти висвітленню у засобах масової інформації району та на офіційних веб-сайтах органів місцевого самоврядування інформаційних матеріалів про організацію оздоровлення та відпочинку дітей.	Відділ освіти райдержадміністрації, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням)	301 травня до 01 вересня 2020 року
20.	Розділ V. Організація протипожежного та техногенного захисту місць оздоровлення та відпочинку Розробити плани заходів щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей на 2020 рік, погодити їх з органами державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки. Надати матеріали, що підтверджують виконання заходів у 2019 році.	Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 30 квітня 2020 року

1	2	3	4
21.	У будівлях об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей привести та утримувати у відповідності з вимогами норм і правил пожежної безпеки шляхи евакуації.	Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року
22.	У спорудах і будівлях оздоровлення та відпочинку провести монтаж, ремонт і налагодження систем автоматичного протипожежного захисту з виведенням сигналу на пульт централізованого спостереження.	Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року
23.	На об'єктах оздоровлення та відпочинку передбачити монтаж, ремонт та налагодження систем оповіщення та аварійного освітлення (від безперервного джерела живлення) на випадок пожежі, забезпечити обслуговуючий персонал об'єктів оздоровлення і відпочинку електричними ліхтарями на випадок відключення електроенергії.	Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року
24.	Провести ремонт-ревізію зовнішнього та внутрішнього протипожежного водопостачання. Пожежні крани укомплектувати пожежними рукавами та стволами зі з'єднувальними головками однакового типу.	Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року
25.	Провести технічне обслуговування первинних засобів пожегогасіння (вогнегасників), територію та приміщення доукомплектувати вогнегас-	Відділ освіти райдержадміністрації,	До 01 травня 2020 року

Продовження додатку

1	2	3	4
	<p>никами згідно з нормами.</p>	керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	
26.	<p>Провести проходження щорічного навчання правилам пожежної безпеки обслуговуючим персоналом оздоровчих закладів.</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)</p>	<p>До 01 травня 2020 року</p>
27.	<p>У місцях масового відпочинку дітей, на територіях закладів оздоровлення та відпочинку передбачити створення соціальної реклами на протипожежну тематику.</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)</p>	<p>До початку та протягом оздоровчого сезону 2020 р.</p>
28.	<p>Організувати роз'яснювальну роботу серед дітей про суворе дотримання правил поведіння на воді, з легкозаймистими та вибуховонебезпечними речовинами.</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)</p>	<p>3 01 червня до 01 вересня 2020 року</p>
29.	<p>Здійснити ідентифікацію потенційної небезпеки дитячих оздоровчих таборів, об'єктів, закладів.</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)</p>	<p>До 01 травня 2020 року</p>

1	2	3	4
30.	Провести паспортизацію об'єктів потенційної небезпеки дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.	Відділ освіти райдержадміністрації, керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 01 травня 2020 року
31.	Виконати комплекс заходів, передбачених планом заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Миколаївської області в літній період, затверджених розпорядженням голови Миколаївської облдержадміністрації від 13 листопада 2017 року №449-р «Про охорону життя людей на водних об'єктах Миколаївської області».	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації Баштанський районний сектор Головного управління ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (за узгодженням)	До 1 червня та протягом оздоровчого сезону 2020 року

Начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації



Ніна ЯКИМЧУК